
DownEast COIN, CURRENCY & EXONUMIA AUCTION
Saturday October 13th, 2018, 2:00 P.M. at Searsport Lions Club

42 Prospect St. Watch for sign on Main St. (U.S. Rte.1) Searsport, Maine 04974
We have been commissioned to sell several coin estates w/selected additions. Grading is our opinion.

Please see additional “Terms and Conditions” at the end of auction listing.
Slabbed coins are listed w/name of grading service. List subject to error. Please view photo's of most 
lots at “www.downeastauctions.com”. Absentee and phone bids welcome. Call (207) 548-2393 at least 
24 hours before auction! Sorry no email bids accepted less than 24 hours before auction. 
Previews: Fri. 10am to 6pm. & day of sale 9am to 2pm. Antiques and collectibles auction at 11 am.
Lot#                                                  “SILVER, 90% & 40%”

1 $10.00  face Mercury 10c. 

2 $10.00  face Mercury 10c.

3 $10.00 face Roosevelt 10c., one roll is mostly 1951-S.

4 $10.00 face 90% Washington 25c.

5 $10.00 face 90% Washington 25c.

6 $10.00 face 90% Washington 25c.

7 $10.00 face 90% Washington 25c.

8 $10.00 face 90% Washington 25c.

9 $10.00 face 90% Washington 25c.

10 $10.00 face 90% Washington 25c.

11 $10.00 face 90% Washington 25c.

12 $10.00 face 90% Washington 25c.

13 $10.00 face 90 % Washington 25c.

14 $10.00 face 90% Washington 25c.

15 $10.00 face 90% Washington 25c.

16 $10.00 face 90% Washington 25c.

17 $10.00 face 90% Washington 25c.

18 $10.00 face 90% Washington 25c.

19 $10.00 face, 90% (30) Washington & (10) Standing Liberty, w/dates 25c

20 $10.00 face Walking Liberty 50c.

21 $10.00 face Walking Liberty 50c.

22 $10.00 face Walking Liberty 50c.

23 $10.00 face Walking Liberty 50c.

24 $10.00 face Walking Liberty 50c.

25 $10.00 face Walking Liberty 50c.

26 $10.00 face Walking Liberty 50c.

27 $10.00 face Franklin 50c.
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28 $10.00 face Franklin 50c.

29 $10.00 face Franklin 50c.

30 $10.00 face Franklin 50c.

31 $10.00 face Franklin 50c.

32 $10.00 face 1964 Kennedy 50c.

33 $10.00 face 1964 Kennedy 50c.

34 $10.00 face Walking Liberty, Franklin, & 1964 Kennedy 50c.

35 $12.35 face mixed 90% 10c, 25c, & 50c. Including Barbers.

36 $10.00 face ($2.) 10c. & ($8.) 25c. Many B.U.

37 $20.00 face 40% Kennedy 50c.

38 $20.00 face 40% Kennedy 50c.

39 $3.35 face 90% & $4.00 40% Kennedy 50c.

40 $10.00 face 90% Walking Liberty halves.

41 $10.00 face: Walking, Franklin & 90% Kennedy halves.

42 $14.40 face: $11.40 face 90% (4) dimes, (16) Quarters, (14) halves & $3. face: 40% halves.

43 $7.00 face: 90% (5) Mercury dimes, (2) Barber Quarters, (5) Halves, 1883 & 97-O 
Morgans, & 1986 proof Liberty Silver Dollar.

44
“AMERICAN SILVER EAGLES”

(8) Proof Eagles: (2) 1986, (2) 1987, 1990, 1995, 1997 & 1998. All boxed.

44A
44B

(2) 1996 UNC. Eagles: Sold with buyers choice.
1993 Proof Eagle, boxed. Also 1973 Proof Silver Ike. Boxed.

“EXONUMIA”
The following is an amazing collection from an estate in Massachusetts. We are selling in large 
lots due to the quantity: Tokens, Medals, Pin-backs, Good for's,Coin Weights, Transportation, 
World's Fair, Charge Coins, Fobs, Shell Cases, Masonic, Elongates, Mint Errors, Encased 
Postage, Military Decorations, Gaming tokens & more. Many items are Boston & Mass.related.

45 (100) Misc. Tokens & Medals: Many early & Boston area. Most Different.

46 (100+) Tokens & Medals, Encased Postage, Many early, Many Boston. Most Different.

47 (100+) Misc. Tokens, Medals & more. Many early. Most Different.

48 (100+) Misc. Tokens, Medals & more. Many early. Most Different.

49 (100+) Misc. Tokens, Medals & more. Many early. Most Different.

50 (100+) Misc. Tokens, Medals & more. Many early. Many Mass. Most Different.

51 (100+) Misc. Tokens, Medals & more. Many early, Many Mass. Most Different.

52 (100+) Tokens, Medals, Numismatic, Buttons, Lg. Coppers & more. Many Mass.

53 (69) Mint errors: Off centers, Clips & Blank Planchets & more.

54 (100+) Elongated Cents, some 5c,10c, & 25c. Some World's Fair & 19th century.

55 (20) Counter-stamped U.S. Large Cents.



56 (14) Counter-stamped 1/2c, 1c, 2c, 5c, &10c.U.S.  Also (19) Foreign. (33 pcs. Total).

57 (20) Masonic related coins.

58 (20) Old encased “Good Luck” cents, (5) are Indian 1c.

59 (20) Old tokens, Many are Charge Coins.

60 (40) Old Pin-backs, Hard rubber tokens & more.

61 (13) Philippines “Leper Colonies” coins from the 1910's & 1920's

62 (50pcs.) Military Decorations: U.S., British, Russia, France, Austria & China.

63 German Military: (4) iron Crosses & (4) Nazi era items. (8 pcs.) Total.

64 (9pcs.) Womans Relief Corps, 1883. (Patented 1886).

65 (18) Military Decorations, (4) Ribbon Bars, & (1) Token.

66 Misc. Pin-Backs, Arm Patch, Cuff Links & (3) Coins. (16pcs.) Total.

67 (35 pcs.): A nice mix of Pin-Backs, Buttons, Elongates, Military & Mint “Die Hub”.

68 FUN LOT: 100's of Elongates, Military Buttons, New Deal “Meat points”, Transit 
Tokens, Gaming Tokens, Mint punched coin scrap, Odd Fellows Regalia & lots of 
Tokens, Buttons & more.

68A (100pcs.) Nice mix of many types of tokens, including Maine town tokens.

69
“COMMEMORATIVE HALF DOLLARS”

1892 Columbian Expo. & 1920 Maine Centennial. (2pcs.) Both Mint State.

70 1918 Lincoln- Illinois Centennial. Mint State.

71 1920 Pilgrim Tercentenary. Mint State.

72 1924 Huguenot-Walloon Tercentenary. Mint State.

73 1925 Lexington Concord Sesquicentennial. Mint State.

74 1925 Stone Mountain Memorial. Mint State.

75 1926 Sesquicentennial. Mint State.

76 1935-D Texas Centennial. Mint State.

77 1936-S Daniel Boone Bicentennial. Mint State.

78 1936 Cleveland - Great Lakes Expo. Mint State.

79 1936 Cleveland - Great Lakes Expo. NCI graded MS-64.

80 1936-S Oakland Bay Bridge Opening. Mint State.

81 1936 Battle of Gettysburg Anniversary. Mint State.

82 1937-D Oregon Trail Memorial. Mint State.

83 1937-S Arkansas Centennial. Mint State.

84 1937 Roanoke Island, N.C. 350th Anniversary. Mint State.

85 1946 Iowa Centennial. Mint State.

86 (3pcs.) 1892 Columbian. AU.,1951 B.T.W. & 1952 Washington Carver. Both Mint State.



86A (4) 1893 Col. Expo. XF. Also: 1951”Bugs Bunny” & 1954 Franklins. Mint State.(6pcs.)
“U.S. & WORLD GOLD”

87 $2&1/2 1929 Indian, graded NGC MS-62.

88 $5.00 1800 Heraldic Eagle Reverse. AU.

89 $5.00 1895 Liberty. Graded PCCS AU-55.

90 $5.00 1914 Indian. AU.

91 $5.00 1915 Indian. AU.

92 $10.00 1910 Indian. AU.

93 $20.00 1897-S Liberty. Graded PCGS MS-61.

94 1/10 oz. Eagle 1991-P. Graded PCGS PR-69 DCAM.

95 (6 pc.) set: 1/10 oz. Gold from China, Australia, U.S., S. Africa, Austria & Canada. All in
mint state by Capital Asset. AGW .600 toz.

96 (2pcs.) 1945 Mexico 1 & 2 pesos. AGW 

“COLONIAL CANADA TOKENS,  NEWFOUNDLAND & CANADA”

97 Large Token & Colonial collection: (approx. 161pcs.) New Brunswick, Prince Edward 
Island, Nova Scotia, Upper Canada, Quebec. Halifax Steam Boat Co., Leslie & Sons, 
Wellington, “Ships, Colonies & Commerce”, Comm. Change, Trade & Navigation, 
Speed the Plough, Coloniar Britan & more. Circ. To AU.

98 “Type coins of Newfoundland” in custom holder: 1c, 5c, 10c, 20c, 25c, & 50c. (19pcs.)

99 (59 pcs.) Newfoundland: (12) Large cents, (3) small cents, Silver: (6) 5c, (18) 10c, 
(12) 25c, & (9) 50c.

100 Single row box of over (40) Colonial tokens & Province coins.

101 Large Binder: Canada Large cents to Silver Dollars. Approx. $45.00 face in Silver coins.

102 Album: (45pcs.) Canada Large Cents, 1859-1929, missing (3).

103 (24) Canadian .500 Silver Dollars: (2) 1973, (1) 1977 & (21) 1982. Total 9 toz. A.S.W.

104 (24) Canadian .500 Silver Dollars: (1ea.) 1979, 1980, 1981, & 1989. (15) 1984 &        
(5) 1987.  Total 9 Toz. A.S.W.

105 (24) Canadian .500 Silver Dollars: 1984. Total 9 toz. A.S.W.

106 (24) Canadian.500 Silver Dollars: (1ea.) 1971,74,75 & 82. (20) 1985. Total 9 toz. A.S.W.

107 (16) Canada Pr. Sets: 1971, 1973, 1974, 1975, 1977, 1981, 1982, 1987, 1988, 1989,1990
 & 1991 w/.500 Dollars. 1992,95, 1996 & 1997 w/.925 Dollars. 7.5 toz.A.S.W in dollars.

108 (10) Canada Mint sets: Silver: 1961, 1962, 1963, 1964, (2) 1965, 1966 & 1967. Non-
Silver 1968 & 69. (2) Proof sets: 1975 & 1989 w/Silver Dollars. 1967 Silver (gold 
plated) year set. (4) Silver Dollars: 1972, 1981, 1993 & 1995.

109 Canada Fun Lot: (10) Uncirculated sets: (2) 1968, 1973, 1974, (2) 1975, 1977, 1979, 
1981 & 1982. (4) Proof Like sets: 1973, (2) 1975 & 1980. Specimen set: 1982. (3)Year 
sets: 1970, 1971 & 1973. (2) 1987 Proof Loom Dollars. (4) rolls of small Cents.
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“COLONIAL  AMERICA”

110 Massachusetts: (2) 1787 cents & (2) 1788 cents. We have concerns on one 1788. NR.

111 Connecticut: (12) Coppers, 1785-1788. Some may be contemporary counterfeits.     
Most AG to VG. NR.

112 New Jersey: (7) Coppers, 1786-1788. AG to VG. NR.

113 Vermont: 1788 Copper. Also (2) 1787 Fugio coppers & Reproduction 1652 Pine Tree 
Shilling. (4pcs.) NR.

“ HARD TIMES & CIVIL WAR TOKENS”

114 (4) Different Hard Times Tokens: 1837 “Executive Experiment”, 1837 “E.F. Sise & 
Co.,Portsmouth, N.H.” 1834 “Richards, Attleboro, Ma.”, 1834 “ Perish Credit, Perish 
Commerce”

115 FUN LOT: 1834 Attleboro, Ma. H.T. token, & U.S.: 1838 Lg. & 1892 c., 1866 3c nickel,
1890 10c, & 1878 Morgan Dollar in Necklace.

116 (2) Hard Times: 1835 “Millions for Defense” & 1837 “Executive Experiment”. VF-XF.

117 Civil War Lot: (6) Different including 1863 “Lindenmueller, NY.” all VF-XF. & (1) 
1862 discharge certificate for U.S. Army Corporal “Charles Alexander” 21 w/disability.

118 (12) Different C.W. Tokens: including “City of N.Y., I.O.U.”. all nice high grades.

119 1837 Feuchtwanger cent, (2) H.T. tokens, Also: 2&1/2” American Numismatic Society
medal, (2) “Stacks” 50 year tokens.

“U.S. CENTS”

120 1857 Lg. Cent in capitol holder. AU.

121 1798 Lg. Cent w/corrosion. Also: (8) Buffalo & war 5c, (3) Dollars: 1902-O, 1922 & 23.

122 FUN LOT: (3) Lg. Cents, (27) Indians 1870 & up, (3) Wheats, 1883 N/C 5c. VF.,     
1854 ½ dime VF., 1882-O Dollar, VG.

123 (3) Lg. Cents: 1827, 1844 & 1847, Folder w/3 F.E., (6) C.N. & (49) Indians (not in 
correct holes) & 1864 2c.

124 1847 Lg. Cent, 1858 F.E., 1863 C.N., 1879, 1881, (2)1885, (3) 1887, 1888, 1889, 1890,
(2) 1895 & (26) dates 1896 to 1909. grades G. to XF.

125 1934 P & D Gem red UNC's.

126 1935 P-D-S Mint State.

“SLABBED CENTS”

127 1909-S V.D.B., NGC VF-20 BN.

128 (2) 1936-D NGC MS-67, 1937-D NGC MS-67 & 1964 NGC PF-69 RD.

“U.S. 5 CENT & ½ DIME”

129 1882 Shield 5c. VG-F.: Also: 1890 10c., & (5) Barbers, 1877-S, 1878 Seated Qu. &     
(7) Barbers. (16pcs.) Total.

130 1840 Seated ½ dime, “No Drapery”. XF.



“SLABBED 5 CENTS”

131 1938-D Buffalo, NGC MS-66.

132 (6pcs.)War Nickels: 1942-P, 1943-P, 1943-D, 1943-S, 1944-S, 1945-D. All NGC MS-67.

133 (5pcs.)War Nickels: 1942-P, 1943-P, 1943-D, 1944-S 1945-D. All NGC MS-67.

134 (5pcs.) 1943-D & 1945-D War Nickels NGC MS-67, 1964 NGC PF-69, 1979-S &  
1981-S ULTA CAM PF-69.

“U.S. 10 CENTS”

135 (4pcs.) 1909, 1913 1916 All XF. & 1914-D AU.

136 1921, G.

137 1921-D, G.

138 (3pcs.) 1944 P-D-S. Choice B.U.

139 1842-O, VF. & 1874 Seated, 1900 Barber w/counter-stamp, 1945-D, B.U. Also: 1872 3c 
Nickel, & 1870 Shield 5c, B.U. (7pcs.) total.

139A 1875 Seated Dime B.U. (may have been wiz'd), & 1942 B.U. NR.

140
“SLABBED DIMES”

(3pcs.) 1964 NGC PF-69, 1979-S NGC CL.5. ULTA CAM PF-69, & 1981-S NGC T-2 
ULTRA CAM PF-69.

“U.S. QUARTERS”

141 1923 A.U. & 1924 EX. Also: (1860 & 1861 Seated Qu. Sold w/o guarantee. NR. )

142 1932-D, G.

143 1932-S, G.

144 (15) Silver Proofs: 1938, 1939 & All dates 1952 to 1964, all PR-65.

145 (20) Silver Proofs: (2) 1961, (8) 1962, & (10) 1963.

“SLABBED QUARTERS”

146 1964 NGC PF-69, 1979-S NGC CL.5 ULTRA CAM PF-69, 1981-S T-2 ULTRA CAM 
PF-69 & 2002-S Silver State Quarters. All states PF-69 ULTRA CAMEO, (8pcs.) total.

“U.S. HALF DOLLARS”

147 1831 Capped Bust. AU./UNC. W/nice toning.

148 (3) Standing: 1920 & 1945-S Circ., 1942 B.U., 1968-S Proof & 1976 ANACS MS-60 
Off-CENTER. Also (3) counterfeits: 1857-O, 1876 & 1920. (8 pcs.) Total.

149 (4) Walking: 1916, 1917-D Obv., 1919-D&S. G-VG.

150 Proof Halves: (7) 1961, (17) 1962, (10) 1963 & (10) 1964. (35 pcs.) Total.

“SLABBED HALVES”

151 1941 NGC MS-65.

152 Set of Walkers: 1941 to 1947-D. All dates PCGS MS-64.

153 (5pc)1944 NCI MS64, 1956 NGC PF68, 1964 NGC PF69 & 1979S ULTRA CAM PF69.



154
“EARLY SILVER  DOLLARS”

1799 DRAPED BUST. VF.

“U.S. DOLLARS”

155 1878 w/7 TF. In custom holder, Mint State, Proof-Like.

156 (10) Morgans: (1) 1881-S, (7) 1884-O, (1) 1885-O, (1) 1921. All MS-63/64. (3) graded 
by N.C.I. MS-64.

157 1883-CC, MS-65.

158 1883-CC, GSA boxed, MS-64.

159 1884-CC, MS-65 w/nice toning on Obv.

160 1896 AU., 1921-S XF., 1922-S NCI, MS-60, & 1972-S in mint box, Proof. (4pcs.) total.

161 1896 & 1897 Morgans, MS-64.

162 (10) Morgans: All different dates, 1879 – 1891. Circ.

163 (7) Morgans & (3) Peace: All different dates, Circ. To UNC. & 1972-D & 1974-D Ikes.

164 Silver Lot: 1921 Morgan, UNC., 1964 Proof set,,1897 cut out S.D., & (5) Sterling 
Medals from Massachusetts. (7pcs.) total.

165 (3pcs.) 1923 P-D-S, AU/UNC.

166 (3pcs.) 1927 P-D-S, AU/UNC.

167 1928 Peace, AU. In custom holder.

“SLABBED SILVER DOLLARS”

168 (6pcs.) 1880-S & 1881-S, NGC MS-63. 1883-O & 1888, PCGS MS-63. 1904-O NGC 
MS-63. & 1921 Morgan, PCGS MS-63.

169 (2pcs.) 1879 UCGS? MS-67 PL ?, & 1902-O PCI MS-65.

170 (2pcs.) 1925 PCI MS-65, & 1935 ANI MS-65.

171 (6) Silver Ike's: 1971-S, 1972-S, (2) 1973-S, 1974-S & 1976-S, all NGC CAM & 
ULTRA CAM PF-68, & 1994 “Women in Military” $. ICG PR-70 DCAM. (7pcs.) total.

“U.S. LARGE SIZE CURRENCY”

172 1899 $1.00 Silver Certificate.  FR226-236. VF.

173 1917 $1.00 Legal Tender. FR 36-39. G.

174 (2) 1923 $1.00 Silver Certificates FR-237. VF/XF.

175 1917 $2.00 Legal Tender. FR 57-60.

176 1914 $5.00 Federal Reserve.

177 1914 $10.00 Federal Reserve.

178 1922 $20.00 Gold Certificate. FR-1187.

179 1902 $20.00 National “Old Town National Bank”, Baltimore, Md. Charter #5984. 
FR642. VG.
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“U.S. SMALL SIZE CURRENCY”

180  Silver Certificates: $1.00 (1) 1934, (2) 1935, (9) 1957 & $5.00 1953. U.S. Note: $5.00 
1928F. Federal Reserve Notes: $10.00 (1) 1928 & (8) 1934. $112. face. (23pcs.)

181 1935A $1.00 “Hawaii” & 1934A $10.00 North Africa.

182 Silver Certificates: 1935 $1.00 & 1953A $5.00. U.S. Notes: 1953A star $5.00.& 1976 
star $2.00, (2) 2013 consecutive $1.00 & 1950-D $10.00  (7pcs.) $25.00 face value.

183 Silver Certificates: $1.00 (8) 1935 & (7) 1957. $10.00 (1) 1934A. U.S. Notes: $2.00 (3) 
1953. $5.00 (1) 1953A & (2) 1963. Federal Reserve: $5.00 (9) 1950. $10.00 (7) 1934, 
(7) 1950, (1) 1963A. $201.00 face value.

184 (5) $2.00 1963 Consecutively numbered, crisp UNC. “Douglas Dillon”. $10.00 face.

185 1969 $10.00 Federal Reserve Note: w/reverse overprint of approx. 25% of obverse.

“FRACTIONAL & OBSOLETE NOTES”

186 1862 .25c postage note, F. 1863 State of So. Carolina: 25c & 50c. Notes. VF. (3pcs.)

187 1833 $1.00 “Plank Road Co.”, Ind. Obsolete.

188 1862 $1.00 “Farmers & Merchants Bank”, Greensborough, Md. Obsolete.

“SETS & COLLECTIONS”

189 Indian Cents: 1857 to 1909, missing 1877, 1908-S & 09-S (55) pcs. Some coins cleaned.

190 (4) sets in Capital holders: (15) Proof cents: 1950 to 1964. (15) Proof nickels: 1950 to 
1964. (15) B.U. Mercury Dimes: 1941 to 1945-S, & (26) Proof & Specimen Quarters: 
1965 to 1990-S.

191 (2) #1 Lincoln partial sets: (75) coins in each set.

192 Buffalo folder: (12) dates 1913 – 1926-D. G-VG.

193 Complete Walking Liberty Half set: (65)pcs. in (2) Capital holders. 1916 to 1947-D. 
Average VG – VF. This set would be a great addition to any collection!

194 Franklin Half set: 1948 to 1963. missing only 1961-D. Circ. to AU.

195 Complete set: 1972 Munich Olympics: (24) 10 Mark. UNC. .625 silver. 7.476 toz. ASW.

196 International Sports Coin collection: (18) Crown size coins from different countries 
issued in 1986. Also “America the Beautiful State Quarter collection”: (74) coins & 
matching stamps & descriptions. 

“ANCIENTS & MEDIEVAL”
This is your last chance to buy lots from this Mass. Collection that we have been selling for
over one year. The estate has ordered DownEast Auctions to liquidate the remainder at this

auction. (some of the best was saved for last).

197 (80) Identified “Roman empire coins”. NR.

198 Approx. (56) Identified ancient coins in single row box. NR.

199 (26) Byzantine Empire Coins. Some identified. NR.

200 (60) Better Ancients. Some identified. NR.

201 (82) Ancients: Roman, Greece, Byzantine & more. NR.



201A (10) Identified Roman including one Silver. NR.

202 (18) Silver Ancients. NR.

203 Portugal: (9) Silver coins 1683 to 1777, (Peter II, John V, Joseph I). & (11) early coppers
of Portugal & Azores. NR.

204 France: Louis XII, 1498 – 1515. Silver 1&1/2” dia. NR.

204A
204B
204C
204D

France: Silver Ecu's. 1770-L Louis XL & 1790-L Louis XLI . Both XF. NR.
France: (2) Silver Jetons: Louis XIV 1643-1715, XF. & Louis XV 1715-1774, AU.
France: (2) Silver Jetons: 1767 & 1776. Both XF.
Switzerland: (2) 1723 Silver 20 Kreuzer (Bern) & 1797 Silver 7 Kreuzer (Freiburg).

205 Spain: (20) Coins from 13th to 18th C. NR.

206 (34) Ancients: A nice mix. NR.

207 (100) Medieval: Mostly Silver. NR.

208 (3) Single row boxes: Loaded with 100's of mostly 17th C. Europe coppers. NR.

209 (90+) Medieval coins: 8th to 17th Most silver & identified. NR.

210 (39) Northern Europe: Sweden, Netherlands, Denmark, Norway etc. & City States: Riga,
Danske & more. 16Th to 18th c.  (42 pcs.) total. NR.

“SPAIN & COLONIAL ISSUES”

211 (77) Silver “COBS”. This is the finish collection of Cobs we have seen. NR.

212 (40) Colonial 4 Reals. A nice mix, mostly 18th. c. some holed. NR.

213 (20) Colonial 8 Reals: dates 1737 to 1816, including (2) 1776, several holed. NR.

214 (105) Colonial Reals: ¼, ½, 1 & 2 Reals. This is a great mix. Also: (14) 8 Reals, some 
may be contemporary counterfeits. NR.

“ROLLS”

215 Roll Indian cents, ave. G. Roll Wheat cents. & (10) Indians, (21) wheats, (13) “V” 
Nickels, (4) Buffalo's, (2) War, (11) Jeff's., 1896 10c.,(2) 2c. 1864 & 1865.,& N.Y. token.

216 (12) Rolls: Wheat cents.

217 (124) Rolls: Approx. 6,200 Wheat cents.

218 Silver Proof rolls: (2) rolls dimes: 1962 & 1964. (1) roll: 1962 Quarters. Also: (3) 40% 
halves. & 1976 Canada $5.00 Silver coin. $26.50 face.

“PROOF & MINT SETS”

219 (2) 1976 3-pc Silver clad sets & 1964 Silver year set.

220 (13) Proof sets: All dates 1977-S to 1989-S.

221 (16) Proof sets: All dates 1990-S to 2005-S, including state quarters.

222 (2) sets: 1990-S Prestige Proof set & 1998-S Premier Silver Proof set.

223 (13) Complete mint sets: 1972, 1974, (2) 1978, 1979, (2) 1980, 1981, 1984 (3) 1987 & 
1991. Partial sets: Proof: 2006 & 2007 (5pc.) 2007 Dollars (4 pc.) Mint: Partial sets: 
1970, 1976, 1977 & 1981. Also (2) 1971 Unc. Silver Dollars.



224
“PRESTIGE PROOF SETS”

(3) Sets; 1989-S, 1991-S & 1892-S in mint boxes.

“MODERN SILVER COMMEMORATIVES”

225 (2) Proofs & (1) UNC. 1982 Washington halves, (3) 1986 Liberty halves. Also          
2005 11pc. Silver Proof set.

226 (2) 1987 Proof Constitution Dollars, (2) 1988 Proof  Olympic Dollars, (1) 1989 2pc. 
Congressional Proof Set. & (1) 1992 2pc. Olympic Proof set.

227 1995-D XXVI Olympiad Cycling Silver Dollar. UNC.

228 1996-D Smithsonian Silver Dollar made into bill holder w/nice toning.

229 1997 Botanic Garden Proof, 1995 Cilil War 2pc. Proof, 1993 Bill of rights 2 pc. Proof, 
& 1992 Columbus 2pc. Proof.

“FOREIGN”

230 Russia: (2pcs.) Wire Money, Peter the Great & Ivan the Terrible, (3) 5 Kopeks: 1777, 
1784 & 1786, 1912 Silver 50 Kontekz & more. (12 pcs.) total.

231 Germany: Single row box,  early 20th c. A nice mix w/some city issues.

232 France: Single row box, 17th to 19th c.

233 New World: Early Canada, D.W.I. & South America, 18th & 19th c.

234 Europe: Double row box: Loaded w/18th & 19th c. some Silver. ( lot loaded w/goodies).

235 Foreign Silver: Single row box: Lots of U.S. Philippines 90% Silver.

236 Philippine Super lot: (5) single row boxes: (2) minors, (3) mostly Silver, (2) sheets of 
Silver, (3) bags, & 2pc. 1947 MacArthur in custom holder. (A must see lot).

237 Mixed lot: Over 11 toz. Silver, Including (3)1780 Teresa Thalers & over 27toz. Minors.

238 British Proof lot: 1986, 1987, 1995, 1997 & 1998 Proof sets, 1986, 1988 & 1991 Proof 
one pound coins in boxes, 1987 B.U. set. Also: 38 toz. Mixed foreign.

239 11 toz. Mixed foreign, (4) Foreign notes, Also (2) rolls: steel cents & (18) WWII red pts.

240 (258) Mixed foreign in binder. Also (5) China Dollars (may be copies), sm. bag foreign.

241 Approx. (500) Coins & some currency in 2x2's, 1969 New Zealand coin set, Canada: 
1978, 1979, 1980 & 1982 P.L. sets & Canada Nickel folder w/34 coins. NR.

242 1902 Morracco Silver ½ Rial.

243 Far East Super lot: (6) single row boxes & (6) bags: French Indo-China including Silver,
Vietnam, China & Japan. 18Th,19th & 20th c., Cash coins, Siomese Bullet money. Most 
items identified. NR.

“LARGE FUN LOTS & LATE ADDITIONS”

244 (93) Early Wheats, (4) “V”'s, 1935 Buffalo, 1973-S & 78-S Proof Ikes, all in 2 x 2's, 
Currency: 1953 $2., 1934-C Silver Certificate $5. 1953 & 1963 $5. U.S. Notes. NR.

245 2006 Ben Franklin coin & chronicles, Bill of rights comm. Half & medal, (10) 
Bicentennial medals, Geo. Bush coin, Foreign currency & $5.00 1862 CSA note, 
$10.face Pres. Dollars, (238) Buffalo 5c, (16) V 5c., (14) war 5c., (50) Wheat cents. NR.



246 WWII Coin Collection 1c to 50c. ($3.95 in Silver), 1974 & 1977 Proof sets, 1972 mint 
set, (2) 1985 U.S. mint P&D coin set, (8) Misc. coin & token sets, Bag of U.S. & foreign
coins & currency. Also: 1893 Columbian Expo. Pass in Mint State. NR.

247 Rolls: (1) Steel cents, (4) Lincoln Mem. Cents, Unc., (1&1/2) “V” nickels,, Binder 
w/Wheat cents, (2) single row boxes: cents to half dollars, Proofs, 2- Maine Medals. 
(15) Bicentennial medals. Set of War nickels, (5) gold plated quarters, 1989 painted 
Silver Eagle & more. NR.

248 (20) B.U. & Proof Ike dollars, many silver. Single row box: Cents, nickels, (32) State 
quarters, (3) Proof quarters (2) Ike dollars. Also: U.S. as found: Some are holed, 
counter-stamped or culls: (3) 1/2c, (29) Lg. Cents, 3c, ½ Dime, (2) Bust dimes, Seated 
dime, Barber dime, seated Qu. & half. Peace dollar., Bag of English coppers, 30 toz., 
Bag of Foreign, Ancients to modern, 26 toz., Also: (3) Indian cents, (6) war nickels, Bag
of tokens, medals & more. NR.

We will sell the estate items at 11 AM. (Please note time change).

This is our largest Coin & Currency Auction to date. We have spent many hours cataloging each lot. 
We have many large lots and have tried hard to describe all items in each lot. We welcome absentee and
phone bids, but if at all possible, we recommend attending and previewing all lots that you may be 
interested in.

Previews: Friday October 12th. 10 AM to 6 PM. & Saturday  9 AM to 2 PM. At “LIONS CLUB”.
Absentee bids may be placed during preview up to 1 HOUR before auction.
Any lots marked NR. Are not returnable.
A.S.W. = Actual Silver Weight.   A.G.W. = Actual Gold Weight.
All weights listed are in Troy Oz.

OUR BUYERS PREMIUM IS STILL ONLY 10% FOR CASH OR GOOD CHECK.

This will be last auction of 2018. We are rebuilding and enlarging our auction hall during the winter.
We will be doing coin appraisals and accepting coin & currency lots for future auctions in 2019.
Mark E. Bradstreet CAI., ME Lic. #1212. Life member A.N.A. #925.
email: www.bradstreetsdowneastauction@gmail.com  Phone (207) 548-2393.
Photos of many lots, sign up for email list and more information: www.downeastauctions.com 

Thanks for making 2018 our best year ever. 
Mark & Linda Bradstreet
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